

不走过场不留死角 打好防疫持久战

二七区各单位春节期间守好阵地不放松,稳定有序开展防控工作

嵩山路街道

做好排查管控 看好平安“责任田”

本报讯 为做好疫情防控工作,连日来,嵩山路街道坚持各项措施到位,打好防疫持久战,维护群众的身体健康和生命安全。

思想入心,带头原地过年。根据相关文件指示,充分利用辖区LED显示屏播放疫情防控宣传片、宣传标语,发放疫情防控宣传手册及海报,微信群推送信息等多种宣传方式普及疫情防控知识。以《致居民的一封信》的方式向辖区居民发起倡议,引导务工人员有条件允许的情况下原地过年,街道工作人员带头响应原地过年政策。

措施到位,做好排查管控。坚持紧而又紧、严而又严抓好疫情防控,做到心中有数、摸清底数。充分利用大

数据功能与人工落实网格化管理和入户排查登记等防控措施相结合,在防疫各环节实现大数据共享。各社区对返回辖区的人员建立台账,再根据摸排情况,按照风险等级分类建立台账,对不同风险等级人员落实不同管控措施。

看好平安“责任田”。街道坚持思想不懈怠,严格按照工作要求,坚守工作岗位、严格值班值守,带头做疫情防控的先行者、带头做健康生活的倡导者、带头做纪律规矩的严守者,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责,以不走过场、不留死角、不存缝隙为要求,切实以强烈的使命感、责任感和危机感看好“责任田”、守好“主阵地”。

记者 张改华

五里堡街道

疫情防控不减压 守牢社区安全线

本报讯 五里堡街道时刻紧绷疫情防控常态化之弦,认真贯彻落实上级疫情防控有关部署要求,做实做细各项防控措施,全力筑牢疫情防控防线,确保防控工作有力有效。

强化分工协作,下好疫情防控“一盘棋”。建立健全四级树状联防联控网络体系,按区域划分将辖区137个居民楼院分片分格,由专职组长负责,网格员具体落实网格化疫情防控措施,做到一级包一级、一环扣一环,责任到人。确保纵向压到底、横向压到边,以严密防控体系切实保障辖区群众身体健康,维护社会稳定。

压实工作责任,管好疫情防控“责任田”。街道每周召开例会,分析疫情防控工作情况,详细安排部署重点工作,明确各自工作职责。督促辖区商超、宾馆、饭店等重点场所严格落实人员出入管理、佩戴口罩、体温检测、扫码登记、通风消毒等防控措施。加强对辖区“八类场所”巡查整改,现场发现问题、解决问题。

加强宣传引导,把准疫情防控“风向标”。街道始终把宣传工作摆在疫



情防控工作的首要位置,组织社区开展多渠道、多途径、全方位的宣传工作,确保防疫政策和知识宣传到位。利用辖区电子显示屏滚动播放疫情防控宣传标语、发放宣传单、张贴防疫指南等多种方式加强疫情防控宣传,力促疫情防控常态化理念入脑入心。

记者 张改华 文/图

京广路街道

持续做好疫情防控常态化工作

本报讯 连日来,京广路街道高度重视疫情防控工作,着重在宣传教育、冷链管控、人员管理、物资储备上下功夫,全面织密疫情防控安全网。

在宣传教育上下功夫。通过健康教育宣传栏、微信群、宣传海报、喇叭广播等方式进一步强化宣传教育。截至目前,累计张贴《众志成城 共克“疫”情 致辖区居民朋友的一封信》宣传海报90余份、发放宣传页1200余份、布置健康教育宣传栏70余处。倡导居民要科学佩戴口罩,养成良好卫生习惯,用餐推行分餐制,使用公筷公勺,外出时不扎堆,不参加人员密集聚集活动。

在冷链管控上下功夫。对辖区市投集市丹枫路店、世纪联华(橄榄城店)等经营海鲜、肉类、水果的场所开展重点排查,严格把控进口冷链食品“四道关口”,切实做到精准摸排、一户一档、分类施策、精准管控。

在人员管理上下功夫,加强重点人员、重点关口、重点区域管控,对中



高风险地区返郑人员进行隔离观察,实行责任到人。

在物资储备上下功夫。全力做好防疫物资保障,合理做好物资调配工作,力求物资保障科学化、物资发放规范化、日常服务精准化。

记者 张改华 文/图

人和路街道

加大重点场所管控力度 坚持常态化防控不放松

本报讯 为进一步做好节后返程疫情防控工作,连日来,人和路街道精心部署、严密组织,坚决打赢疫情防控阻击战。

街道时刻紧绷防疫这根弦,坚持常态化防控不放松。各社区不断强化防疫知识宣传力度,提高社区居民防护意识,树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,坚决抵制麻痹思想、侥幸心理、松劲心态。及时公布国内风险区域信息,精准摸排重点区域返回人员,加强落实对重点人员的管控措施。同时确保常态化疫情防控工

作稳定有序开展。

有序加大重点场所管控力度。强化对宾馆、酒店、商超、医院等重点场所疫情防控检查力度。严格落实扫码测温、佩戴口罩、一米线、公共区域消毒等常态化防控工作措施。

强化重点人员管理。加强对来自中高风险地区人员健康管理、入境人员集中隔离后健康监测及物品监管检测,坚决避免漏报、漏管、漏防、漏检,坚决切断病毒输入通道,拧紧外防输入、内防反弹的“关键阀”,织密疫情防控保护网。记者 张改华

福华街街道

落实防疫措施 提高群众防控意识

本报讯 自2021年2月18日节后复工以来,为确保辖区各项工作平稳有序,福华街街道扎实有序开展疫情防控工作。

在社区便民服务大厅,严格落实疫情防控工作措施,入口处张贴健康码,严格执行扫码、验码、测温进入。工作人员和办事居民必须佩戴口罩进入。场地每日安排三次消杀到位,现场有引导员对办事群众进行引导,提

示办事人员间隔一米,确保窗口工作人员与办事人员间隔距离,引导提醒群众注意安全距离等。

第一时间在辖区各个楼院出入口、楼道等醒目位置张贴疫情防控宣传海报及各个地区疫情风险等级,旨在通过加强宣传疫情防控知识,提高辖区群众的防疫防控意识,全力以赴打好疫情防控阻击战。

记者 张改华

二七区民政局

开展养老机构节后疫情防控督查检查

本报讯 为切实做好春节过后疫情防控工作,确保全区养老机构安全稳定,2月18日,区民政局采取“四不两直”的方式到辖区各养老机构进行督查检查。

督查组表示,春节过后,养老机构仍要按照最新要求严格落实防疫措施,一律实行封闭管理,落实非必要不探视制度。做好每日测温、消杀、通风等工作,严格执行贯彻落实省、市、区

各级疫情防控工作要求,同时积极做好消防、食品安全等各项工作。

二七区民政局始终将疫情防控工作作为当前首要任务和头等大事,时刻绷紧防控弦,加强养老机构督查指导,确保各项措施落实落细,持续巩固全区养老机构疫情防控工作成果,坚决保障养老机构入住老人的生命安全和身体健康。

记者 张改华